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ОСТАННІ НОВИНИ

Кілька місяців боротьби за життя: у лікарні
помер 12-річний хлопчик, якого на «червоне»
збила криворізька суддя Костенко

У лікарні помер 12-річний хлопчик, що отримав тяжкі травми під час ДТП у
Кривому Розі на Дніпропетровщині на початку лютого цього року. Дитина разом з
мамою переходили дорогу на зелений сигнал світлофора, коли на них налетіла
автівка, за кермом якого перебувала суддя одного з райсудів міста.

З тяжкою травмою голови хлопчик перебував у реанімації, лікарі кілька місяців
боролися за його життя. Про смерть дитини повідомляє Telegram-канал "Свої.
Кривий Ріг".

Помер хлопчик, що постраждав у ДТП з суддею

За даними каналу, у лікарні Дніпра помер 12-річний хлопчик, якого у лютому
збила суддя Довгинцівського райсуду Євгенія Костенко. Дитина разом із матір’ю
переходила регульований пішохідний перехід на дозволений сигнал. Водійка ж не
зупинилася попри червоний сигнал світлофора.

Хлопчик внаслідок аварії отримав тяжку травму голови. Весь цей час він
перебував у реанімації. 

Читайте по темі: Вирвані з окупації: на підконтрольну Україні територію вдалося
повернути 13 дітей із Херсонської області

Справа щодо винуватиці аварії передана до суду. Однак для неї обрали
найм’якший запобіжний захід – особисте зобов’язання, пише "Свої.Кривий Ріг".

Про смерть дитини стало відомо 17 червня.

Суддю захищає адвокат, відомий за ще однією смертельною ДТП

Водночас у "Свої. Кривий Ріг" звернули увагу на те, що захищати суддю Костенко
взявся адвокат Юрій Малиця. Криворіжцям він відомий за ще однією резонансною
справою – щодо смертельних вуличних перегонів у місті, що відбулися у червні
минулого року.

Тоді, зазначає видання, у Кривому Розі 35-річний Олександр Кузічкін на Tesla
влаштував перегони з товаришем на BMW.

На одному з перехресть Tesla на великій швидкості врізалася у ВАЗ та Hyundai
Accent, після чого ВАЗ відкинуло під колеса BMW.

Унаслідок аварії загинув 48-річний водій ВАЗ. Травми також отримали три жінки:
водійка Hyundai та пасажирки BMW і ВАЗ.

Адвокат Малиця захищає у суді водія Tesla, рідні ж загиблого, стверджує "Свої.
Кривий Ріг", заявляли про умисне затягування розгляду справи та "пропозиції
грошової компенсації" з боку винуватця аварії та його захисту.
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